
 

ある（4.2%）

ない
（ 95.8%）

一人一人が大切にされる学校づくりのために（高校生用） 

奈良県教育委員会  

みなさんは、周りの人たちの気持ちを考えることが

できていますか？ 

嫌
いや

な気持ちになったこと 嫌な気持ちにさせたこと 

あなたの周りには、つらい思いを 

している人がいるかもしれません。 

時々、日
ひ

頃
ごろ

の自身の言動を振
ふ

り

返
かえ

ってみましょう。 

ある（0.8%） あるかもしれない
（5.0%）

ない
（94.1%）

みなさんの学校やクラスは、一人一人のちがいを認
みと

め合う、人権が尊
そん

重
ちょう

された場になっていますか？ 

一人一人のちがいを認め合うことができていますか 

〈あなたは？〉 〈周りの人たちは？〉 

あなたも、周りの人た

ちも、みんなが大切な

存在です。一人一人の

ちがいを大切にしてい

きましょう。 

できている
（60.0%）

少しはできている
（35.5%）

あまりできていない
（3.0%）

できていない
（1.5%）

できている
（52.0%）

少しはできている
（39.8%）

あまりできていない
（5.6%）

できていない
（2.6%）



 

 

みなさんは、嫌
いや

な気持ちになって悩
なや

んだ時に、信頼

できる誰かに相談できていますか？ 

嫌な気持ちになったことについての相談先 

嫌な気持ちになったことが 

「嫌な気持ちになったことが、今も続いてい

るか」に対する各回答者が、「誰にも相談し

ていない」を選択した割合 

嫌な気持ちになったことが続い
ている人は、誰にも相談してい
ない割合が高かったです。 

警
けい

察
さつ

庁
ちょう

Web サイト 

「インターネット上の誹
ひ

謗
ぼ う

中
ちゅう

傷
しょう

等への対
たい

応
おう

」 

奈良県教育委員会が運
うん

営
えい

する 「子ども支
し

援
えん

サイト」内の「みん

なのぽかぽかランド」に様々な相談窓口を紹介しています。 
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相談していない

相談していないのはどうしてだろう? 

 

身近な人に相談しづらいときは、下記に示すような

様々な相談できる窓口
まどぐち

があります。 

アンケートでは、「相談しても解決しない」や「自分で解決しようと思う」

「信頼できる人がいない」という理由が多くありました。周りの人に頼らず

に解決しようと思うことも悪いことではありません。でも、家族や友だち、

学校の先生など信頼できる人に話をすることで気持ちが楽になったり、解決

の方法がみつかったりすることもあります。苦しい気持ちになったときは、

一人で悩
なや

まず、誰かに相談してみませんか。 
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